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SLOVO STAROSTY 

Vážení spoluobčané, 

stává se již dobrým zvykem, že se 

koncem roku objeví ve Vašich 

poštovních schránkách náš 

zpravodaj, ve kterém Vás 

informujeme o událostech  

v obci za poslední období a také 

co nás čeká v příštím roce.  

Je to také doba hodnocení, jak se 

nám v tomto roce vedlo, co se 

nám splnilo a jak jsme uplynulý 

rok prožili. Jak se nám daří splnit 

naše plány u každého z nás 

ovlivňuje mnoho vlivů. Mnoho 

okolností v našem životě jsme 

schopni ovlivnit, ale co 

nesvedeme, je řídit přírodu  

a počasí. 

KOMÁRENSKÝ ZPRAVODAJ 

PROSINEC 2024 
ZDARMA VYDÁVÁ OBEC KOMÁRNO 

 

To se také potvrdilo při zářijových 

povodních, které zasáhly i naši 

obec. Naštěstí průběh záplav 

v naší vesnici byl celkem rychlý a 

nezpůsobil na obecním i 

soukromém majetku vážné škody 

(až na výjimky). Bylo to dáno tím, 

že množství srážek nebylo tak 

velké, jako v roce 1997 a také tím, 

že veřejnost byla v dostatečném 

předstihu informována o 

nebezpečí záplav. Určitě se také 

vyplatily úpravy břehů pro 

zlepšení průtoku vody vodních 

toků Juhyně a Komárníka, které 

společnost Povodí Moravy 

realizovala po roce 1997. 

 
 

Osobně jsem měl velké obavy z prudkých a intenzivních srážek, které 

již mnohokrát způsobily škody na majetku u rodinných domů 

Matyskových a Oravů. Častokrát se stalo že se kolem jejich domů 

přehnala voda z okolních polí a kopců. Byl jsem příjemně překvapen, 

že se žádná pohroma nekonala. Podle mého názoru k tomu přispělo  

i to, že po pozemkových úpravách se změnil způsob obhospodařování 

přilehlých polí. Jednotlivé parcely se rozdělily, na mnohých je travnatý 

porost a tím se pravděpodobně zlepšilo vsakování vody do země. Snad 

to bude fungovat i nadále.  Je zřejmé, že protipovodňová opatření 

nemusí být složitá a drahá, stačí kolikrát jen změnit způsob obdělávání 

půdy. To nemění nic na tom, že musíme i nadále provádět  a zlepšovat 

opatření pro zlepšení ochrany obce před velkou vodou. 

Chtěl bych poděkovat místním hasičům za pomoc při těchto povodních. 

Při takovýchto přírodních katastrofách se jasně ukazuje, že místní 

hasiči mají své opodstatnění a mají důležitou funkci při ochraně zdraví 

a majetku spoluobčanů.  Poděkování také patří všem ostatním 

občanům, kteří se aktivně snažili omezit na minimum škody při 

povodních. Na tomto místě je potřeba také konstatovat, že povinností 

každého majitele nemovitostí, je, aby sám aktivně prováděl opatření 

pro ochranu svého majetku při povodních a ostatních živelných 

událostech. To zejména platí, když jejich nemovitosti se nacházejí 

v záplavových oblastech. Je přece jasné, že záchranné složky nejsou 

schopny zajistit budovy před stoupající vodou řádně a efektivně u 

každé nemovitosti.  

Snad nás koncem roku čekají jen příjemné záležitosti. Mezi takové se 

doufám zařadí i adventní koncert, který se koná v místní kapli v úterý 

17. prosince 2024 pod názvem „Adventní muzicírování“ Začátek je 

naplánován na 17 hodinu. Vystoupí žáci ZUŠ Morava a soubor Kosáci. 

Těšíme se na Vaši účast.          =Milan Šindelek, starosta obce Komárna= 
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FOTOVOLTAIKA 

V letošním roce jsme využili dotace na pořízení fotovoltaické elektrárny na budovu bývalé mateřské školy – 

současné využití budovy je prodejna potravin a část využívá FK Komárno jako klubovnu. Fotovoltaika má 

výkon 13,5 kWp. Systém je vybavený bateriemi na akumulaci nespotřebované elektřiny. Celková částka 

tohoto projektu činila 737 390,94 Kč. Tato částka byla uhrazena realizační firmě EMOZ, spol. s.r.o.  

Na tuto akci byla poskytnuta dotace z rozpočtu Státního fondu životního prostředí ve výši 498 156,74 Kč. 

Spoluúčast obce ve výši 239 234,20 Kč byla uhrazena z rozpočtu obce. V letním období, kdy svítí slunce 

elektrárna stačí pokrýt z velké části spotřebu elektřiny budovy. Případné přebytky budeme buď převádět 

na obecní úřad, nebo je budeme prodávat do sítě.  

 

NOVÉ NÁDOBÍ V KULTURNÍM DOMĚ 

Obec Komárno se zapojila do společného dotačního projektu Podhostýnského mikroregionu pod názvem 

„Prevence vzniku odpadů Podhostýnsko“. V rámci této akce obec Komárno získala 1 ks profesionální myčky 

na nádobí do kulturního domu, 400 ks plastových vratných kelímků 0,5 l, 150 ks sad nerez příborů, 150 ks 

sady talířů, 100 ks termo kelímků 0,2 l, 3 ks přepravek na kelímky. Vše je uskladněno v kulturním domě. 

Celkové náklady na projekt byly 232 756 Kč, dotace 197 842 Kč, spoluúčast obce 34 914 Kč. V kulturním 

domě je nová kompletní sada talířů a sada nerezového nádobí. Pořídili jsme i nové plastové vratné kelímky, 

které lze při kulturních akcí opakovaně používat. Tím ušetříme jednorázové nádoby a také přispějeme 

k ochraně životního prostředí. Malou komplikací je placení záloh těchto nádobí při prodeji nápojů. Je to ale 

trend, na který si určitě zvykneme a časem to bude samozřejmostí. 

VÝSADBA OVOCNÝCH STROMŮ 

Obec Komárno využila dotace ze státního fondu životního prostředí na výsadbu 63 ks ovocných stromů.  

Část je vysazena mezi lipovou alejí a areálem zemědělského družstva, část stromů je vysazena na louce u 

bezejmenného potoka za dřevěným mostem přes Juhyni. Byly vysazeny tyto ovocné stromy: Hrušeň obecná 

3 ks, Jabloň domácí 7 ks, Třešeň obecná 3 ks, Višeň obecná 3 ks a Slivoň švestka 47 ks. Celkové náklady na 

tento projekt byly 189 450 Kč, které pokryla dotace ze 100 %. 

Pokud se nám podaří vyřídit potřebná povolení, máme v plánu začátkem roku pokračovat v obnově 

částečném vykácení topolové aleje u hřiště a poté vysadit nové stromy. 

REKONSTRUKCE FOTBALOVÉHO ZÁZEMÍ 

Obec s obecními zaměstnanci se pustila do rekonstrukce zázemí fotbalového hřiště. Současný stav už 

nevyhovoval svým potřebám. V rámci této rekonstrukce dojde k položení nové dlažby  

a rozšíření přístřešku. V plánu je nové opláštění prodejní buňky, ve které bude potřeba vybudovat novou 

kanalizaci, vodovod a elektroinstalaci. Také nás čeká zajistit nové vnitřní vybavení buňky. Součástí této 

buňky bude i sklad pro sportovní vybavení. Tuto rekonstrukci provádíme svépomoci, do větších akcí se 

zapojují i sportovci. Velmi bychom ocenili Vaši pomoc při dalších plánovaných brigádách. 
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PROJEKTOVÉ ZÁMĚRY OBCE 

V letošním roce se vlivem škrtů ve státním rozpočtu významně omezily dotace pro obce. Z těchto důvodů 

jsme letos nerealizovali větší stavební akci. Proto jsme se zaměřili na přípravu projektových záměrů alespoň 

v rovině projektové přípravy. Máme zpracovanou dokumentaci na dokončení opravy fasády kulturního 

domu, máme také zpracovaný projekt na opravu sociálního zařízení v kulturním domě. Čekáme také na 

vhodné dotace na opravu místní komunikace Kopec, na kterou máme vystavené stavební povolení. 

Připravujeme žádost na rekonstrukci bývalé klubovny mladých, ve které vznikne jedna bytová jednotka. 

Každým dnem čekáme stavební povolení na opravu cesty směrem na Všechovice, vybudování nového 

chodníku, sjezdy k novým stavebním pozemkům a vybudování kanalizace a vodovodu. Připravujeme ve 

spolupráci se státním pozemkovým úřadem projekt na opravu místní komunikace od areálu zemědělského 

družstva po strážní domek, součástí tohoto projektu je vybudování přírodní tůněk kolem potůčku. Dále 

připravujeme projekt na úpravu zeleně na návsi. Součástí tohoto záměru je v plánu vybudování nových 

autobusových přístřešků. Plánů máme hodně, nyní se budeme snažit získat na tyto akce financování. Tak 

nám držte palce. 

=Milan Šindelek, starosta obce Komárna= 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025 

Charita Bystřice pod Hostýnem oznamuje, že se opět zapojí do 

Tříkrálové sbírky. Koledníky můžete v ulicích města Bystřice pod 

Hostýnem a okolních obcí potkávat ve dnech 3. - 6. ledna  

2025. Napíší Vám na dveře požehnání K † M † B † 2025 nebo latinské 

C † M † B † 2025 (Christus mansionem benedicat – Kristus ať obydlí žehná po celý rok) a požádají o peněžitý 

příspěvek do zapečetěné kasičky. Přispějte prosím i na letošní jubilejní 25. Tříkrálovou sbírku. Prostředky 

z Tříkrálové sbírky 2025 využijeme na: 

 

• obnovu stávajících kompenzačních pomůcek a vybavení prostor pro aktivizaci v Denním stacionáři 

pro seniory ve Chvalčově.  

Kapacita zařízení je 10 klientů denně, za rok službu využije až 32 klientů ve věku nad 65 let. Služba poskytuje 

klientům v rámci aktivizace také činnosti, které podporují nácvik péče o vlastní osobu a udržení, 

znovuzískání nebo rozvíjení hybnosti nutné k sebeobsluze. Stávající pomůcky, které klienti využívají 

k přesunu, již nesou známky opotřebení, nejsou bezpečné, a proto je nutná jejich výměna. Skříň, kterou 

využíváme na uložení aktivizačních pomůcek, byla součástí vybavení MŠ před 25 lety (patří do majetku obce 

Chvalčov) a nedostačuje našim potřebám. Proto bychom chtěli zakoupit 3 ks invalidních vozíků, 3 ks nízkých 

chodítek, 2 ks vysokých chodítek, 1 ks mobilní hrazdy k posteli a skříň na uložení aktivizačních pomůcek a 

materiálu. 

 

• Zmodernizování prostor pro pečovatelky v Charitní pečovatelské službě 

Terénní Charitní pečovatelskou službu využívá až 130 klientů v Bystřici pod Hostýnem a okolních 13 obcích. 

Službu poskytujeme denně od 6.00 do 22.00 hod. včetně sobot, nedělí a svátků. V zařízení pracuje 18 
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pracovnic v sociálních službách + 2 sociální pracovnice. Těmto pracovnicím slouží jako zázemí upravené 

pronajaté prostory v bývalých jeslích - společná místnost, kde probíhají porady a zapisování provedené 

práce, kuchyňský kout, šatna, úklidová místnost a WC. Schází sprcha a dosluhuje nábytek. V rámci 

zkvalitnění služby bychom chtěli vybudovat sprchový kout a zakoupit nové židle a lednici. Do společného 

skladu s Půjčovnou kompenzačních pomůcek zakoupit regály na úklidové a hygienické prostředky.  

 

• Část vybraných prostředků putuje do krizových a nouzových fondů Charity Česká republika a 

Charit v Olomoucké arcidiecéze, odkud jsou uvolněny při mimořádných událostech a na pomoc 

v zahraničí. Výnos celorepublikové Tříkrálové sbírky je rozdělen podle pevně daného klíče.  

 

Každý rok vaše dary pomáhají potřebným, zkvalitňují naše služby klientům a pracovní prostředí 
zaměstnanců. Děkujeme za vaše příspěvky. 

=Vladimíra Procházková, koordinátorka sbírky= 

 

KRÁLOVNA BUDE DESETILETÁ 

Na podzim příštího roku, přesně tedy 15. září 2025 uplyne deset let 

od slavnostního otevření Rozhledny na Kelčském Javorníku, 

nekorunované královny Hostýnských vrchů. Období euforie, ovací 

a radosti z nově otevřené rozhledny, mimo jiného, cenné 

architektonické stavby oceněné v prestižní soutěži Stavba roku 

Zlínského kraje za rok 2015, vystřídalo období všednosti a 

každodennosti, které ruku v ruce provází potřeba péče a údržby o 

tuto stavbu. Poděkování za péči patří všem zúčastněným.  

Rozhledna bezesporu patří od doby jejího otevření 

k nejnavštěvovanějším turistickým cílům Zlínského kraje. Tuto 

skutečnost fakticky dokazují data každoročně vyhodnocována na 

základě údajů z monitoringu návštěvnosti umístěného na 

rozhledně. Monitoring bezchybně zaznamená každou osobu 

stoupající vzhůru po točitém schodišti. Návštěvnost je na rozhledně 

monitorována od května 2016 dosud. Data jsou vyhodnocována 

vždy jednou ročně, v současné době jsou tedy k dispozici data za 

období od začátku sčítání do konce roku 2023.  

Celková návštěvnost za sledované období činí přibližně 233 000 

návštěvníků, maximální denní návštěvnost je 1 098 návštěvníků, 

nejnavštěvovanější dnem byla sobota s počtem průměrných 178 

návštěvníků.  
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MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ JAVORNÍK-OSÍČKO 

Vážení přátelé myslivosti a přírody, rok se pomalu blíží ke svému konci a nastal čas se ohlédnout za tím, co 

jsme v uplynulém roce společně dokázali, ale zamyslet se také nad výzvami, které nás v tom příštím roce 

čekají. Myslivost, je nejen naším koníčkem, ale i zodpovědnou činností, která nás stále více spojuje nejen 

v péči o přírodu a ochranně zvěře, ale i v kulturním životě v naší obci.  

Na začátku letošního roku jsme pro Vás uspořádali 

tradiční myslivecký ples. Tento ples byl pro nás obzvlášť 

výjimečný, jednalo se totiž o 20. Jubilejní myslivecký ples. 

Tak jako každý rok, je naší snahou tento ples upořádat na 

vysoké úrovni v podobě dodržení mysliveckých tradic, 

bohaté tomboly, zvěřinových specialit a kvalitní hudby. 

Velkou odměnou za náročnou přípravu tohoto plesu pro 

nás je sál plný návštěvníků kulturního domu, kteří 

dokážou zkonzumovat takřka celý krmelec s napajedlem, 

ale i rozvířit parket kulturního domu až do brzkých 

ranních hodin. Doufám, že si svou přízeň k našemu plesu 

zachováte a v příštím roce nás opět v tak hojném počtu 

navštívíte. Myslivecký ples spolu zahájíme dne 8. února. 2025 ve 20:00 v Kulturním domě v Komárně a 

doufáme, že se spolu opět dobře pobavíme.   

V měsíci červnu, měsíci, který patří myslivosti a ochraně přírody.  V období, kdy jaro přechází do léta, se 

v přírodě rodí nejvíce mláďat a jejich životní prostředí si zaslouží zvýšenou ochranu. V tomto měsíci náš 

myslivecký spolek pořádá „Myslivecký den pro děti a dospělé“. Tato událost je směřována za účelem předat 

pár znalostí o přírodě a myslivosti nejen dětem, ale i dospělým a zároveň se společně pobavit. Bohatý 

program v podobě ukázky loveckých psů, dravců, mysliveckých tradic, troubení, výstavy trofejí, doprovodu 

hudby s občerstvením a mnoho dalších aktivit 

bylo vidět v letošním roce na fotbalovém hřišti 

v Osíčku. Dobré počasí a bohatý program 

přilákal děti s rodiči z okolních vesnic a za hojné 

účasti si tento den náramně užili. Z mysliveckého 

dne byl sestříhán videofilm Vladimírem 

Jakubcem. Video si můžete prohlédnout na 

internetové platformě Youtube Ecky79 

(https://www.youtube.com/@ecky795). Za 

jeho ochotu a práci patří velké poděkování! 

Z našeho pohledu se akce vydařila a my se na Vás 

budeme těšit i v příštím roce, kde se „Myslivecký 

den pro děti a dospělé“ uskuteční na fotbalovém 

hřišti v Komárně.  

Podzimní období se blíží ke konci a nám myslivcům připomíná důležitost v péči o přírodu a zvěř. V tomto 

čase začíná zvěř čelit náročnějším podmínkám. Nižší teploty, sníh a mrazivé počasí zpomalují její 

metabolismus a způsobuje, že se zvěř stahuje do míst dostupné potravy na svá zimní stávaniště. Tak jako 

každý rok, se členové našeho spolku soustředí na zajištění a předkládání kvalitního a dostatečného množství 

https://www.youtube.com/@ecky795
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krmiva. Prosincem dále vrcholí období společných honů na drobnou a spárkatou zvěř. Letošní hon na 

Kateřinu jsme museli z technických důvodu přeložit až na samotný konec roku. Hon se společně s poslední 

lečí uskuteční 28. prosince v kulturním domě v Komárně od 8:00 hod. K tanci a poslechu bude hrát tradiční 

kapela ONE CLASSIC. Poslední leč se ponese v slavnostním duchu pasování a přijímaní mezi myslivce  

a myslivkyně. Pasování je velmi významným okamžikem v životě každého myslivce, neboť se stává součástí 

silné komunity, která má dlouhou tradici a odpovědnost k přírodě. Využijeme tedy této možnosti a tímto 

Vás všechny na tuto událost zveme! 

 

Kalendářní rok se pomalu blíží ke svému konci a my myslivci děkujeme za všechny společně prožité chvíle. 

Přejeme Vám klidné prožití svátků vánočních a do nového roku mnoho zdraví, spokojenosti a štěstí.  

 
=za myslivce z Komárna, David Šindelek= 

 

SDH KOMÁRNO 

Letos jsme zahájili náš hasičský rok výroční valnou hromadou 6. ledna v klubu 

FK Komárno. Další akcí, která následovala, je dnes již troufám si říct, tradiční končinová 

zabijačka za doprovodu cimbálové muziky. Po týdenní přestávce dostaly prostor i děti, 

které se mohly vydovádět na dětském karnevalu a užít si krásné odpoledne plné her  

a soutěží. Březen a duben patřil kultuře. 23. března jsme uspořádali divadelní zájezd do 

Divadla Jiřího Myrona v Ostravě na muzikál REBECA a o tři týdny později jsme pozvali 

loukovské ochotnické divadlo, aby nám zahrálo komedii Chůvičky.  Myslím, že kultura do obce 

neodmyslitelně patří a my se budeme snažit tomu být nápomocni. 

Nezaháleli jsme ani na sportovním poli. Na okrskové soutěži v Podhradní Lhotě jsme v těžké konkurenci 

vybojovali 4 místo v kategorii muži. V měsíci květnu jsme se zúčastnili oslav patrona hasičů, Svatého 

Floriána a to na pouti na svatém Hostýně a o týden později ve Všechovicích. 

Dětský den jsme vlivem deštivého počasí a podmáčenému hřišti uspořádat nemohli.                                                              

Začátek července patří každoročně hodovým oslavám, a ne jinak tomu bylo i letos. Hasiči zde zajišťují jejich 

průběh, technické zázemí a pořádají večerní zábavu pod širým nebem. Na vaši účast v hojném počtu, jak 

tomu bylo i letos se těšíme i v příštím roce.  

Hasiči nejsou jen na pořádání kulturních akcí, zasahují u požárů 

a různých jiných problémů. V letošním roce jsme měli hned 

několik výjezdů, a to například v červenci požár polního porostu 

u Třeťáku. Největší zátěž byla u zářijových povodní, kdy jsme 

čistili ucpané kanály, plnili a následně rozváželi pytle s pískem  

a odčerpávali vodu ze zatopených prostor. V listopadu jsme 

zasahovali u požáru rodinného domu č. 114 a následně pomáhali 

s úklidem jeho následků.  

 

Blíží se konec roku a já bych chtěl popřát všem krásné Vánoce hodně zdraví, štěstí, rodinné pohody a do 

nového roku mnoho úspěchů. Těšíme se na setkání s vámi na našich akcí.     

 

=Jiří Škařupa, starosta SDH Komárno= 
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STOLNÍ TENISTÉ BOJUJÍ O UDRŽENÍ V SOUTĚŽI 

Rok 2024 je už pomalu u konce a těmito pár řádky bychom Vás chtěli informovat o aktuálním dění v našem 

klubu. Na úspěšný turnaj z minulého roku jsme se letos rozhodli navázat a uspořádali 

jsme 1. ročník Memoriálu Vojty Nováka. Letošní turnaj bohužel negativně ovlivnily 

záplavy, a tak nebylo až tak důležité, jak se komu dařilo, ale hlavně, že se všichni, 

kterým to počasí dovolilo přijeli a zase se v pořádku vrátili domů. Chtěl bych 

poděkovat všem, kteří s tímto turnajem již druhým rokem pomáhají ať už s obsluhou, 

pořádáním či cenami pro ty nejúspěšnější. V příštím roce bychom chtěli tento turnaj 

uspořádat znovu a snad k nám a Všem ostatním bude i počasí trochu přívětivější.  

Na konci prázdnin se opět rozběhl kolotoč pravidelných tréninkových jednotek a na konci září začaly ostré 

soutěžní zápasy. Náš A-tým pokračuje v 2. třídě RSST Přerov. 

Na začátku sezóny jsme přišli o Jana Šurina, který využil laso 

z krajského přeboru a nastupuje za Valašské Meziříčí. Místo 

Honzy byl povolán do A-čka Jaromír Orság z naší rezervy, 

který se ho pokouší herně a bodově nahradit. Na začátku 

podzimní části to vypadalo, že soutěž bude vyrovnaná (velmi 

těsné prohry), ale postupem času se ukázalo, že body od 

Honzy chybí a naše A-čko ještě čeká spoustu práce, aby se 

rozumně umístili a udrželi tuto soutěž. V necelé polovině 

sezóny se tak Á-čko drží na chvostu tabulky. Co se týče statistik – aktuálně je nejlépe hodnoceným hráčem 

Šindelek Josef s 39 % úspěšností výher, dále Orság Jaromír s 39 %, Šindelek Jiří st. s 39 % a Šurin Tomáš 

s 25 %.  

B-tým bohužel sestoupil do 4. třídy okresu Přerov, a navíc ještě musel pustit svého tahouna do A-čka. 

Naštěstí svět není až tak velký a povedlo se nám doplnit na 

soupisku místního seladona Roberta Kopečka, který dříve 

hrával závodně a aktuálně se snaží dostat do formy. Dále 

jsme tým doplnili o Denisu Berčíkovou, která hrávala za 

Bystřici pod Hostýnem. Uvidíme, jak se novým spoluhráčům 

bude dařit a snad budou připisovat důležité body. Do 4. třídy 

jsme vstoupili s touhou a chtíčem co nejdříve se vrátit do 3. 

třídy. Začátek sezony nasvědčoval tomu, že bychom na to 

herně mohli mít (remíza a pár výher), ale postupně jsme 

svedli souboje s dalšími týmy, které spadli z vyšší soutěže a na ty zatím bohužel herně nemáme. Aktuálně 

opanováváme klidný střed tabulky a uvidíme co přinese jaro a třeba se posuneme výše. Co se týče statistik 

– aktuálně je nejlépe hodnoceným hráčem Pikna Ondřej s 74 % úspěšností výher, dále Šindelek Roman s 48 

%, Kývala Tomáš s 23 % a Kopeček Robert s 20 %.  

Pokud někdo, kdo čte tyto řádky a i ostatní, kteří by měli zájem si přijít zahrát, zatrénovat nebo se případně 

přidat mezi nás, jsou vítáni. Určitě se nebojte ozvat a my budeme jen rádi, když se k nám připojí někdo nový, 

koho tento sport možná začne bavit na dlouhá léta. Závěrem je potřeba poděkovat všem, kteří se starají o 

chod oddílu, veškerým sponzorům a obci Komárno, které nám poskytuje prostory KD, kde můžeme hrát.  

Za STK Komárno Vám přeji krásné a zasněžené Vánoce, klidný konec letošního roku a hodně úspěchů do 

nového roku 2025.                                                                                                 =za STK Komárno Jiří Šindelek ml.=  
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FOTBALISTÉ PŘEZIMUJÍ NA PRVNÍ PŘÍČCE 

Výsledky našich fotbalistů dělají každému zarytému fanouškovi komárenských 

barev v posledních letech velkou radost. Po podzimní části se náš klub znovu 

pohybuje na samotném vrcholu tabulky. Ze 12 odehraných zápasů jsme nasbírali 

celkem 33 bodů (z 36 možných), kdy jsme 3 body ztratili v samotném úvodu sezóny 

v okleštěné sestavě v Kostelci (prohra 2:1). Byla to vůbec první prohra po dlouhých 

55 zápasech a naše neporazitelnost trvala více než 2 sezóny. Současně s prvním 

místem držíme i primát v počtu vstřelených branek (66) a také v počtu nejméně 

inkasovaných gólů (6). V soutěži tak není po podzimu produktivnějšího a lépe 

bránícího týmu. Nejvyšší a zároveň naší nejvyšší výhrou v historii komárenského 

fotbalu byl zápas proti Sokolu Martinice, který skončil výhrou 21:0. Nejlepším střelcem podzimu je se 17 

vstřelenými brankami Jaroslav Žejdlík, 12 branek má na svém kontě Filip Prášek a 8 gólu vstřelil kapitán 

David Šindelek. 

Fanoušci i laická veřejnost si mohla povšimnout, že se nám po dlouhých letech práce podařilo dosáhnout 

vzhledného a upraveného hřiště. Velkou zásluhu na této skutečnosti má zřízení zásobníku na dešťovou 

vodu, která poté slouží k zavlažování. Hnojením, sečením a pravidelným zavlažováním jsme dosáhli hezkého 

hustého trávníku, který v Komárně nepamatujeme. Velký dík patří obci Komárno za vybudování této 

akumulační nádrže a zavlažovacího vozíku. Neméně důležitou součástí je i správce hřiště, kterým je Roman 

Šindelek, který se pravidelnou údržbou, sečením a zavlažováním velkou měrou zasloužil o tento zelený 

pažit. Tímto mu bychom chtěli veřejně poděkovat za jeho práci.  

Díky obci Komárno se v současné době pracuje také na zvelebení areálu fotbalového hřiště, především pak 

zázemí bufetu a posezení na hřišti. Zde bychom chtěli moc poděkovat Rosťovi Šindelkovi za tesařskou práci 

při rozšiřování stávajícího přístřešku a všem dobrovolníkům, kteří přišli na brigádu. 

Závěrem bych chtěl popřát všem hráčům, fanouškům, funkcionářům, obci Komárno a všem 
dobrovolníkům, kteří se kolem fotbalu v Komárně pohybují, klidné a příjemné prožití Vánoc a do 
nového roku hlavně zdraví, štěstí, úspěchy sportovní i pracovní a spokojenost v rodinném kruhu. 

=za FK Komárno, Jaromír Gadas= 

KOMÁRNO V ROCE 2024 VE VIDEODOKUMENTACI 

Tento končící rok opět přinesl řadu důležitých událostí, které se podařilo 

zachytit na videu. Jako nit se rokem táhla dvě podstatná témata, těmi byly 

trnky a fotbal. Opět se na jaře v nebývalé hojnosti rozjasnily bílým květem 

životodárné stromy. Jejich plody vesměs přečkaly nenadálý mráz či horké 

léto a rozradostnily po dozrání všechny pěstitele. Dokumenty s názvy 

„Když v Komárně kvetly trnky“ a „Když se v Komárně sbíraly trnky“ adorují nejen tuto flóru, ale 

představují i důležité investiční akce ve vesnici a zachycují celkový ráz jara případně pozdního léta. Druhý 

činitel fotbal zaznamenal svůj historický největší rozkvět a úspěch. Zlatou cestu v pohárových zápasech 

představuje video – Vítězný pohár a opětovný zisk titulu pak – Neporažení opět mistři. Dvě 

nejvýznamnější společenské akce mapuje – Masopustní sousedské setkání a Komárno Hody 2024. Videa 

jsou veřejná, naleznete je jednoduše po zadání na youtube - Ecky 79 nebo po vložení názvu videa. 

Poděkování míří všem, kteří ve videích účinkovali, podpořili je a neváhali být součástí vzpomínek pro příští 

léta.                                                                                                                                                                 =Vladimír Jakubec= 
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RYCHLÉ INFORMACE 

Svoz popelnic bude probíhat v roce 2025 každý lichý týden v pátek. 

 

Poplatky na rok 2025:  

Poplatek za popelnice je 600 Kč / osoba / rok (300 Kč děti do 6 let a studenti na internátech), vodné 30 

Kč/m3 vody + 10 Kč/měsíc za nájem vodoměru. Cena stočného na osobu 200,-Kč/rok je stanovena 

technickým výpočtem dle Smlouvy o odvádění odpadních vod. Poplatek za psa je 100 Kč. Obecně závazné 

vyhlášky jsou k nahlédnutí na webových stránkách obce a v kanceláři OÚ. Dále upozorňuji, že olej od 

smažení a z fritovacích hrnců se odevzdává v PET lahvích do označené černé popelnice ve dvoře OÚ. 
 

 

Tříkrálová sbírka v lednu 2025 se konat bude. Tříkráloví koledníci Vás navštíví v sobotu 4. 1. 2025. 
 

Kolektiv pracovníků pálenice „u Juhyně“ Komárno děkuje všem zákazníkům za projevenou přízeň v roce 

2024 a přeje všem klidné prožití Vánoc a těší se na Váš kvas v roce 2025. 
 

Odečet spotřebované vody za rok 2024 z obecního vodovodu provede správce vodovodu začátkem 

ledna 2025. 
 

Obecní úřad v Komárně bude přes svátky uzavřen od 23.12.2024 – 1.1.2025, pokladna bude 

otevřena ještě v pondělí 30.12.2024:  9.00-12.00 hod. 

Všechny autobusové zastávky ve Zlínském kraji jsou od 15.12.2024 „ZASTÁVKA NA ZNAMENÍ“ 
 

Vánoční provoz dětského zdravotního střediska v Bystřici p.H.: 

V pondělí 23. 12. 2024 ordinuje MUDr. Hülleová 573 381 598  

Pátek 27. 12. 2024 ordinuje MUDr. Svobodová 573 381 597  

Pondělí 30. 12. 2024 ordinuje MUDr. Hülleová  

Úterý 31. 12. 2024 ordinuje MUDr. Vojtková 573 380 912  

Ordinační doba pouze 7.30-12.00. Pouze akutní stavy. 

__________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Obec také informuje občany o dění v obci pomocí zasílaných SMS zpráv. Kdo z občanů má zájem o tuto 

službu, ať se přihlásí na telefon starosty: tel 777928867. 

 

VÁNOČNÍ OTEVÍRACÍ DOBA POTRAVINY KOMÁRNO 
 

NEDĚLE 22. 12. ZAVŘENO SOBOTA 28.12. 7:00 – 10:00 HOD 
PONDĚLÍ 23. 12. 7:00 – 10:00 HOD NEDĚLE 29. 12. ZAVŘENO 

ÚTERÝ 24. 12. 7:00 – 10:00 HOD PONDĚLÍ 30. 12. 7:00 – 10:00 HOD 
STŘEDA 25. 12. ZAVŘENO ÚTERÝ 31. 12. 7:00 – 10:00 HOD 

ČTVRTEK 26. 12. ZAVŘENO. STŘEDA 1. 1. ZAVŘENO 
PÁTEK 27. 12. 7:00 – 10:00 HOD ČTVRTEK 2. 1. 7:00 – 10:00 HOD. 

 

! POTRAVINY V KOMÁRNĚ PŘIJÍMAJÍ  OBJEDNÁVKY NA PEČIVO NA VÁNOČNÍ SVÁTKY ! 
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